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CALCOLO ALTEZZA DI UN EDIFICIO 

Si posiziona la stazione totale nelle vicinanze dell’edificio e si misura la distanza orizzontale SH. 
Poi con il cannocchiale si misurano gli angoli orizzontali A e B in sommità e alla base 
dell’edificio. 
Svolgimento: 
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Ora si lavora sui triangoli SBH e SAH 
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STAZ. P.B. A.V. D.ORIZZ 

(m) 

S A 62c,0270 16,410 

H=1,60m B 114c,6991 ------- 

R. [AB=15,00 m] 

Esempio: 



CALCOLO ALTEZZA DI UN EDIFICIO 

Considerare la seguente situazione e calcolare l’altezza dell’edificio 

...........

...........

2

1









Ora si lavora sui triangoli SBH e SAH 
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STAZ. P.B. A.V. D.ORIZZ 
(m) 

S A 47c,6191 16,410 

H=1,61m B 89c,6716 ------- 
R. [AB=15,00 m] 

Esempio: 

A

B
1

2


